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PAUTA DA 3ª (TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª (SEGUNDA) 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ – 25/01/2022. 
 

LEITURA DO EXPEDIENTE 
 

Mensagem de nº 001, de autoria do Poder Executivo - Revoga a Lei nº 3.020, de 10 de março 

de 2021, que autoriza o Chefe do Poder Executivo a conceder Direito Real de uso ao imóvel 

urbano que indica, e dá outras providências. 

Mensagem de nº 002, de autoria do Poder Executivo - Autoriza ao Chefe do Poder Executivo a 

ceder a posse através de termo de concessão de direito real de uso, do imóvel que indica e dá 

outras providências. 

Mensagem de nº 003, de autoria do Poder Executivo - Autoriza o Poder Executivo a contribuir 

mensalmente com a Associação dos Municípios e Prefeitos do Estado do Ceará - APRECE, e dá 

outras providências. 

Mensagem de nº 004, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre o valor do piso 

remuneratório do servidor público não integrante de plano de cargo, carreira e remuneração, do 

cargo de provimento em comissão, simbologia FA-IV e do pessoal contratado por tempo 

determinado para atender as necessidades temporárias de excepcional interesse público a vigorar 

a partir de 1º de janeiro de 2022, e dá outras providências. 

Mensagem de nº 005, de autoria do Poder Executivo - Institui o auxílio financeiro tecnológico, 

destinado aos instrutores e Intérpretes de Libras, Professores da Rede Pública de Ensino e aos 

membros do núcleo Gestor das Escolas da Rede Municipal de Ensino no Município de 

Maracanaú, em decorrência da pandemia causada pelo Coronavírus (COVID-19), e dá outras 

providências. 

Mensagem de nº 006, de autoria do Poder Executivo - Autoriza o Chefe do Poder Executivo a 

conceder abono extraordinário COVID-19 destinado aos profissionais da saúde, na forma que 

especifica, e dá outras providências. 

Mensagem de nº 007, de autoria do Poder Executivo - Institui o Conselho Municipal de 

promoção da igualdade racial no âmbito do Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Mensagem Substitutiva nº 001, de autoria do Poder Executivo - referente a Mensagem nº 

005 - Institui o auxílio financeiro tecnológico, destinado aos instrutores e Intérpretes de Libras, 

Professores da Rede Pública de Ensino e aos membros do núcleo Gestor das Escolas da Rede 
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Municipal de Ensino no Município de Maracanaú, em decorrência da pandemia causada pelo 

Coronavírus (COVID-19), e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 016, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Dispõe no âmbito 

do Município de Maracanaú, sobre a criação de recuo para cadeirantes nos assentos de terminais e 

ponto de ônibus, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 017, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - Dispõe sobre 

Instituir o Programa Eu Não Esqueço, de Políticas Públicas para tratamento e prevenção da 

Doença de Alzheimer, no âmbito do Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 018, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Criação do 

Bilhete Especial para Desempregados no Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 019, de autoria do Vereador Márcio Pereira Caetano - Altera a Lei nº 

1.278, de 17 de dezembro de 2007, e inclui o atendimento durante a Semana no período noturno 

para a Comunidade nas quadras de esporte das Escolas Municipais. 

Projeto de Indicação de nº 012, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda - Institui 

a criação do Circuito Cultural Gastronômico e Turístico do Município de Maracanaú, e da outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 013, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Institui a Campanha de Doação de Livros para a Biblioteca 

Pública Municipal e para a formação de cestas básicas de livros no Município de Maracanaú, e dá 

outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 014, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Dispõe 

sobre a cassação do alvará de funcionamento das Empresas que descartem lixo de forma irregular 

no Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 015, de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia - Dispõe 

sobre a criação do DOM - Diário Oficial Municipal de Maracanaú. 

Projeto de Indicação de nº 016, de autoria do Vereador Márcio Pereira Caetano - Institui a 

política de Promoção a Arte Urbana do Grafite e cria o Programa Grafite Maraca, que inclui a 

arte cultural para as ações nos equipamentos públicos e privado para a prática do grafite. 
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Projeto de Indicação de nº 017, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - Indica a 

criação da Política Municipal de Prevenção as Doenças Ocupacionais do Educador da Rede 

Municipal de Ensino, no âmbito do Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 018, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Institui no 

âmbito Municipal a Honraria Guarda Municipal Destaque do Ano, na Cidade de Maracanaú e dá 

outras providências. 

Moção de nº 004, de autoria do Vereador Paulo César de Oliveira Von Paumgartten 

(Paulinho) - Votos de Congratulações (APLAUSOS), para a Empresa CORPVS SEGURANÇA, 

pela celebração dos 47 anos de existência. 

Oficio de nº 357-2022, de autoria do Tribunal de Contas do Estado do Ceará - Parecer 

prévio de nº 261/2021 - Aprova as contas de Governo referente ao ano de 2017, do Ex-

Prefeito Firmo Camurça Neto.  
 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 
 

Requerimento de nº 027, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Solicita ao Prefeito, 

junto ao Governo do Estado e aos nossos representantes na Assembléia Legislativa, a fim de ser 

viabilizada a implantação da Casa do Cidadão em Maracanaú, nos moldes do Vapt Vupt, para 

atender as pessoas que necessitam tirar seus documentos como RG, Carteira Profissional e outros 

serviços. 

Requerimento de nº 028, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Segurança Urbana, reiterando o 

Requerimento Legislativo de n° 169/2021, no qual requer o Concurso Público da Guarda Civil de 

Maracanaú. 

Requerimento de nº 029, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda - Solicita ao 

Secretário de Infraestrutura, a recuperação de uma passagem molhada, localizada na Rua Um, no 

cruzamento com a Rua Francisco Jerônimo, no bairro Jarí. 

Requerimento de nº 030, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do Nascimento 

(Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a construção de 

uma Praça com academia popular, paisagismo, equipamentos de playgrounds, bem como a 

pavimentação asfáltica da Rua SD, próximo a Avenida IV, nº 109, no bairro Jereissati I. 
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Requerimento de nº 031, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Solicita ao 

Prefeito, a limpeza, fixação de uma Placa Proibido Colocar Lixo e a colocação de uma caçamba 

de coleta de resíduos em torno da EMEIEF Rachel de Queiroz, localizada na Avenida XII, no 

bairro Jereissati II. 

Requerimento de nº 032, de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia - Solicita ao 

Prefeito, a instalação de aparelhos de ar condicionado nas salas de aula de todas as Escolas 

Municipais de tempo integral deste Município. 

Requerimento de nº 033, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do Hospital)- 

Solicita ao Prefeito, a construção de uma Alameda para a Travessa Raimundo José da Silva, no 

bairro Flamenguinho, Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 034, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa Fernandes (Léo 

Sales) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de infraestrutura, a construção de calçamento da 

Rua da Paz, localizada no bairro Mucunã. 

Requerimento de nº 035, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - Solicita ao 

Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a capinagem e limpeza no entorno da Lagoa 

localizada na Avenida Padre José Holanda do Vale, no bairro Antônio Justa. 

Requerimento de nº 036, de autoria do Vereador Raimundo Nonato de Sousa (Irmão 

Raimundinho) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Trabalho, Emprego e 

Empreendedorismo, a liberação da Praça do Luzardo Viana para a implantação da Feira Livre, no 

bairro Luzardo Viana. 

Requerimento de nº 037, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos Mota - 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica da Travessa Mauro Mariano, 

localizada no bairro Parque Tijuca. 

Requerimento de nº 038, de autoria do Vereador Márcio Pereira Caetano - Solicita ao 

Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a reforma do Ginásio Poliesportivo da Escola 

Coronel Humberto Bezerra (antigo CAD), com a inclusão de um piso modular indoor, placar 

eletrônico e todo o conforto ao público. 

Requerimento de nº 039, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto (Demir 

Peixoto) - Solicita ao Prefeito, a construção de uma arena multiuso (futevôlei, vôlei de praia e 

skate), no complexo do Campo do Novo Maracanaú, no bairro Novo Maracanaú. 
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ORDEM DO DIA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 
(10 MINUTOS) 

 

Projeto de Indicação de nº 007, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - Institui o 

uso do Cordão de Girassol como instrumento auxiliar de orientação e identificação de pessoas 

com deficiência oculta no âmbito do Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 008, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Institui o 

Programa Obesidade Zero no Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 009, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda - Dispõe 

sobre o Programa de Teleorientação nas Escolas de Ensino Fundamental. 

Projeto de Indicação de nº 010, de autoria do Vereador Márcio Pereira Caetano - Cria o 

Departamento de Conservação, Restauração e Manutenção dos Equipamentos Públicos em 

Parceria com o setor privado, através do Parque Industrial Local. 

Projeto de Indicação de nº 011, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Dispõe 

sobre o Projeto Capacitação em Noções Básicas de Primeiros Socorros de Professores e 

Funcionário a de Estabelecimentos de Ensino Público, no âmbito do Município de Maracanaú e 

dá outras providências. 

Moção de nº 004, de autoria do Vereador Paulo César de Oliveira Von Paumgartten 

(Paulinho) - Votos de Congratulações (APLAUSOS), para a Empresa CORPVS SEGURANÇA, 

pela celebração dos 47 anos de existência. 
 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
(03 MINUTOS) 

 

Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

027 José Patriarca Neto 

Solicita ao Prefeito, junto ao Governo do Estado e aos nossos 

representantes na Assembléia Legislativa, a fim de ser viabilizada a 

implantação da Casa do Cidadão em Maracanaú, nos moldes do 

Vapt Vupt, para atender as pessoas que necessitam tirar seus 

documentos como RG, Carteira Profissional e outros serviços. 

028 
Antônio da Silva Moraes 

(Inspetor Moraes) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Segurança Urbana, 

reiterando o Requerimento Legislativo de n° 169/2021, no qual 

requer o Concurso Público da Guarda Civil de Maracanaú. 

029 Rafael Cavalcante Lacerda 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a recuperação de uma 

passagem molhada, localizada na Rua Um, no cruzamento com a 

Rua Francisco Jerônimo, no bairro Jarí.  

030 
Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a construção 

de uma Praça com academia popular, paisagismo, equipamentos de 

playgrounds, bem como a pavimentação asfáltica da Rua SD, 

próximo a Avenida IV, nº 109, no bairro Jereissati I. 
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031 Jeorgenes Castro e Silva 

Solicita ao Prefeito, a limpeza, fixação de uma Placa Proibido 

Colocar Lixo e a colocação de uma caçamba de coleta de resíduos 

em torno da EMEIEF Rachel de Queiroz, localizada na Avenida XII, 

no bairro Jereissati II. 

032 Manoel Vieira Correia 

Solicita ao Prefeito, a instalação de aparelhos de ar condicionado nas 

salas de aula de todas as Escolas Municipais de tempo integral deste 

Município. 

033 
Maria Rocha Abreu (Aline do 

Hospital) 

Solicita ao Prefeito, a construção de uma Alameda para a Travessa 

Raimundo José da Silva, no bairro Flamenguinho, Distrito de 

Pajuçara. 

034 
Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de infraestrutura, a construção 

de calçamento da Rua da Paz, localizada no bairro Mucunã. 

035 Pedro Rodrigues de Paula 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a capinagem 

e limpeza no entorno da Lagoa localizada na Avenida Padre José 

Holanda do Vale, no bairro Antônio Justa. 

036 
Raimundo Nonato de Sousa 

(Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Trabalho, Emprego e 

Empreendedorismo, a liberação da Praça do Luzardo Viana para a 

implantação da Feira Livre, no bairro Luzardo Viana. 

037 
Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica da 

Travessa Mauro Mariano, localizada no bairro Parque Tijuca. 

038 Márcio Pereira Caetano 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a reforma 

do Ginásio Poliesportivo da Escola Coronel Humberto Bezerra 

(antigo CAD), com a inclusão de um piso modular indoor, placar 

eletrônico e todo o conforto ao público. 

039 
José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, a construção de uma arena multiuso (futevôlei, 

vôlei de praia e skate), no complexo do Campo do Novo Maracanaú, 

no bairro Novo Maracanaú. 
 


